

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αντιπροσωπεία του Διοικητικού Συμβουλίου της ομοσπονδίας μας, μαζί με την Ομοσπονδία Βιοτεχνικών Σωματείων Αττικής, πραγματοποίησε σήμερα το πρωί παράσταση διαμαρτυρίας στο υπουργείο οικονομικών.

Ζητήσαμε να συναντηθούμε με την ηγεσία του υπουργείου αλλά αρνήθηκαν.

Καταγγέλλουμε την στάση της αστυνομίας για τις απειλές που δεχθήκαμε περί απαγόρευσης των συναθροίσεων και κατά συνέπεια της συνδικαλιστικής δράσης με απειλές για σύλληψη των συγκεντρωμένων συνδικαλιστών.

Μένουμε δυνατοί όχι σιωπηλοί. Παρακολουθούμε τις εξελίξεις και θα παρέμβουμε όπου χρειάζεται για να υπερασπίσουμε τα δικαιώματα των συναδέλφων μας.

Θυροκολλήσαμε – πρωτοκολλήσαμε τα υπομνήματά μας.

Ζητήσαμε για άλλη μια φορά την ένταξη όλων των ΚΑΔ του κλάδου στα μέτρα που εξαγγέλλει η κυβέρνηση. Την άμεση δημοσίευση και τον υπολοίπων ΚΑΔ 43.32, 16.23, 16.24 στο ΦΕΚ και την εφαρμογή τους για όλους.

Καλούμε όλα τα σωματεία μας, κάθε συνάδελφο να μην μείνουν απαθείς. Η οικονομική ύφεση είναι προ των πυλών. Με πρόσχημα την πανδημία, επιχειρείται να φορτωθούν στην πλάτη μας εκτός από τα προβλήματα της δημόσιας υγείας και οι συνέπειες της ύφεσης.

Προστατεύομαι την υγείά μας, υπερασπιζόμαστε τα δικαιώματά μας.

Επιμένουμε στην ουσιαστική στήριξη όλων των συναδέλφων με βασική προτεραιότητα και χωρίς εξαιρέσεις όλους όσους έχουν εισοδήματα μέχρι 12.000 ευρώ.

Ο κλάδος ήδη υπολειτουργεί και καθώς η μεγάλη πλειοψηφία αποτελείται από αυτοαπασχολούμενους με καθόλου ή ελάχιστο προσωπικό είναι φανερό ότι οι δυσκολίες επιβίωσης θα μεγαλώσουν.

Διεκδικούμε αταλάντευτα.

- Την άμεση απόδοση του επιδόματος σε όλους τους αυτοαπασχολούμενους και τη λήψη επιπρόσθετων μέτρων για τη συνέχεια, το ίδιο και στους εργαζόμενους τους.
- Την αναστολή δανειακών υποχρεώσεων και ρυθμίσεων προς τις τράπεζες χωρίς επιβολή τόκων και προστίμων μέχρι το Σεπτέμβρη, χωρίς όρους και προϋποθέσεις. Το ίδιο όσον αφορά τις ρυθμίσεις σε ασφαλιστικά ταμεία, ΔΕΗ κλπ.
- Την αναστολή όλων των φορολογικών υποχρεώσεων για 4 μήνες με την ταυτόχρονη επιβολή επιπρόσθετων βοηθητικών μέτρων όπως η άμεση επανένταξη των αυτοαπασχολούμενων στο αφορολόγητο όριο των 12.000 ευρώ, η απαλλαγή από την προκαταβολή φόρου για τη φετινή χρονιά, όπως επίσης και από το τέλος επιτηδεύματος και τον ΕΝΦΙΑ.
- Την απαλλαγή από τις εισφορές ατομικής ασφάλισης για τους μήνες Γενάρη- Μάη χωρίς απώλεια ασφαλιστικών και συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων με έκτακτη ενίσχυση από τον κρατικό προϋπολογισμό.
- Την άρση κάθε μέτρου αναγκαστικής είσπραξης για χρέη προς το δημόσιο και τους ιδιώτες, όπως κατασχέσεις, πλειστηριασμοί, δεσμεύσεις τραπεζικών λογαριασμών. Να σταματήσουν εδώ και τώρα όλες οι διαδικασίες που βρίσκονται σε εξέλιξη.

